

《蜜恋精灵树》

书籍信息

版次：1

页数：255

字数：120000

印刷时间：2008年06月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787811203738

丛书名：青春书系列

编辑推荐

当恶魔与天使同时降临，她能否拥有如精灵树花语般甜蜜的誓言？
传说在神秘的爱情约定中，缘分精灵一直在寻找着那值得守护的终极恋人！！

内容简介

平凡的高中女生欧千樱意外被长相帅气的尹殷浩撞倒，从此他便闯入欧千樱的世界，彻底打乱她平静的生活。所谓冤家聚头鸡飞狗跳，两人竟然成为同班同学。就在欧千樱视尹殷浩为恶魔怪胎时，欧千樱倾慕的天使朴净秀“从天而降”，带着美好的希望来到欧千樱身边，仿佛一盏明灯照亮她的世界！欧千樱烦恼地在尹殷浩和朴净秀间两位网球王子间徘徊，在她爱慕温柔天使朴净秀时，那恶魔怪胎尹殷浩却总是在给她制造麻烦。天使与恶魔，本该毫不犹豫地作出选择，可她的心却渐渐偏离了原来的轨道……

作者简介

12乖乖：曾用笔名：水水 现用笔名：12乖乖 星座：牧羊座 最喜欢做的事：咬笔头
最害怕的事情：背“12乖乖”法则 最害怕的人：我的编辑大人
*的心愿：《幸运草》大卖，能写更多更好的作品！

目录

蜜恋精灵树

序 梦花园

第1章 面具下的美少年

第2章 跌入微笑陷阱

第3章 失败的跟踪大作战

第4章 为恶魔疗伤

第5章 精灵花园里的晚宴

第6章 恶魔的醋意

第7章 浪漫的精灵树海

第8章 幸福流星雨

第9章 三个人的战争

第10章 恶魔的眼泪

在线试读部分章节

第1章 面具下的美少年

01

天际灿烂的彩霞，宛如花瓣在风中轻舞。我跟随着人群走出学校大门，春季柔和的阳光洒向大地，把学校的金属大门照得闪闪发亮，我深呼一口气。哈哈！终于放学啦！刚才被班主任从头盯到尾，害我连身子都不敢动，现在都变得有些僵硬了。

我撇着嘴穿过马路，沿着回家的路边走边打量临街的商铺。琳琅满目的柜台吸引着我的眼球。夕阳光照射在剔透的玻璃橱窗上，光影流转，如轻盈的精灵在舞动。熙来攘往的街头，学生们成群结伴，嬉笑声和马路上车来车往的喇叭声交织在一起，喧闹非凡。

太棒了！我的世界就应该这样充满阳光，我伸手去拿裤袋里的MP3，准备听听我昨天刚下载的韩文新歌。呃？我意外地发现裤袋里空荡荡一片，没有到MP3！

我有些着急，要知道那MP3可是老爸送给我的礼物啊，万万丢不得！

一定是落在教室里啦！我赶紧转身往回走，必须得赶在学校关门之前回到教室拿回我的MP3。

我疾步前行，穿过重重人群。就在我经过家具店门前的时候身后突然有一股猛力狠狠撞向我，我顿时失去重心，整个人扑倒在地上。家具店门前放着的一大桶家具胶也被我不小心打翻在地，我的手被泼满了家具胶。是谁在推我？我气呼呼地转过头，一张红头鬼脸赫然出现在我眼前。

“啊！”我被那鬼脸被吓得尖叫起来。大白天撞鬼也太邪门了！“菩萨保佑。”我直念保佑，害自己差点咬到了舌头。

“啊！”那只“鬼”同时跟我发出同样受惊的声音，却好像是被我的尖叫声给吓到。汗！鬼也会怕人？

不对，我仔细一看，才发现撞倒我的那只“鬼”，只是一个穿着前卫、戴着鬼面具的男生而已。眼前的男生那头凌乱、染成浅褐色的头发在风中轻扬，傍晚的阳光在那柔软的发梢跳跃，耀眼得让人无法直视，他还酷酷地在背上背了一副网球拍。

另一处，银光在眼前闪动起来，光源来自于他脖子上那根细细的银色项链。男生领口微敞，露出白皙的皮肤和那诱人的锁骨。我不禁微微发愣，我好像、貌似觉得眼前这戴着红头鬼面具的男生……性感！

“你不会就这样眼巴巴地看着被你撞倒的女生而不伸手拉她一把吧？”我向他丢了句话。

“你好烦呀，谁叫你挡住我的路。”“鬼面男生”吼了我一句。什么嘛，明明是他撞倒我的还说是我挡了他的去路，说罢他不情愿地伸出手来。

天际灿烂的彩霞，宛如花瓣在风中轻舞。我跟随着人群走出学校大门，春季柔和的阳光洒向大地，把学校的金属大门照得闪闪发亮，我深呼一口气。哈哈！终于放学啦！刚才被班主任从头盯到尾，害我连身子都不敢动，现在都变得有些僵硬了。我撇着嘴穿过马路，沿着回家的路边走边打量临街的商铺。琳琅满目的柜台吸引着我的眼球。夕阳

光照射在剔透的玻璃橱窗上，光影流转，如轻盈的精灵在舞动。熙来攘往的街头，学生们成群结伴，嬉笑声和马路上车来车往的喇叭声交织在一起，喧闹非凡。太棒了！我的世界就应该这样充满阳光，我伸手去拿裤袋里的MP3，准备听听我昨天刚下载的韩文新歌。呃？我意外地发现裤袋里空荡荡一片，没有到MP3！

我有些着急，要知道那MP3可是老爸送给我的礼物啊，万万丢不得！一定是落在教室里啦！我赶紧转身往回走，必须得赶在学校关门之前回到教室拿回我的MP3。我疾步前行，穿过重重人群。就在我经过家具店门前的时候身后突然有一股猛力狠狠撞向我，我顿时失去重心，整个人扑倒在地上。家具店门前放着的一大桶家具胶也被我不小心打翻在地，我的手被泼满了家具胶。是谁在推我？我气呼呼地转过头，一张红头鬼脸赫然出现在我眼前。“啊！”我被那鬼脸被吓得尖叫起来。大白天撞鬼也太邪门了！“菩萨保佑。”我直念保佑，害自己差点咬到了舌头。“啊！”那只“鬼”同时跟我发出同样受惊的声音，却好像是被我的尖叫声给吓到。汗！鬼也会怕人？不对，我仔细一看，才发现撞倒我的那只“鬼”，只是一个穿着前卫、戴着鬼面具的男生而已。眼前的男生那头凌乱、染成浅褐色的头发在风中轻扬，傍晚的阳光在那柔软的发梢跳跃，耀眼得让人无法直视，他还酷酷地在背上背了一副网球拍。另一处，银光在眼前闪动起来，光源来自于他脖子上那根细细的银色项链。男生领口微敞，露出白皙的皮肤和那诱人的锁骨。我不禁微微发愣，我好像、貌似觉得眼前这戴着红头鬼面具的男生……性感！

“你不会就这样眼巴巴地看着被你撞倒的女生而不伸手拉她一把吧？”我向他丢了句话。“你好烦呀，谁叫你挡住我的路。”“鬼面男生”吼了我一句。什么嘛，明明是他撞倒我的还说是我挡了他的去路，说罢他不情愿地伸出手来。我瞟了他一眼就伸出手来去拉他的手，他握住我的手稍稍一用力就把我从地上拉了起来，接着他就要放手。可是OMG！我的手上还粘着家具胶呢！可是已经晚了！他直瞪着我，有点莫名其妙为什么放不开我的手。接着他用力甩甩手，可是我们俩粘在一起的手一点松动的迹象都没有。他加大力度再甩了甩，我们的手照样还是紧紧粘在一起。

怎么办啊？我史无前例地沮丧起来，我还要回学校拿东西的啊，这下可怎么办？“大婶，你是狗屎吗？粘得那么紧！”那鬼面男生拼命地甩着手，态度来了个一百八十度的大转变，急躁地大吼道。几乎整条街的人都听到了他的声音。他刚刚表现出来的礼仪早就跑去九霄云外去了。“大……大婶？”我惊讶得张大嘴巴，诧异地望向他，他居然叫我大婶？我有这么老吗？旁边路人纷纷看过来，他们好奇的目光让我感到很不自在。人们窃窃私语的议论声，飘到我耳边。

“你瞧，那女生的手居然和那戴面具的男生手粘在一起了，好恶心哦！”“那男生好奇怪，干吗戴着面具出来，难不成是个丑八怪，哈哈！”走过我身边的两个女生恶言恶语地议论着，还嘲笑般地回过头丢给我嫌恶的眼神。我心里冒火，真想冲上去好好问问她，哪只眼睛觉得我长得恶心啦！我反而觉得她们更恶心。“快点把你的手，从我手上拿开！”戴着鬼面具的男生继续冲我嚷嚷。那声音如魔咒般在空中飘荡，他仿佛在撒娇，但我却从那掩饰般的语调里听出了威胁的口气。我本来心里就在冒火，听了他的话更加来气。听听他都在说些什么！如果不是我的手被胶水粘住，我会硬拉着他不放？岂有此理！“你撞倒我，难道不会道歉吗？”我没好气地跟他理论，我想我的脑袋可能是被他撞傻掉了。我居然会这样问一个大白天戴着鬼面具撞人的蠢货，跟这种奇怪的生物根本没什么好讲的。“大婶，说实……”“还有，我不是什么大婶，你记住了没？”我一忍再忍，给他很多机会，但他就是不要命地叫我“大婶”，最终我忍不住打断他，并且严重地提醒他。我还从来没遇见过这么不讲道理的人，想我欧千樱正是风

华正茂的花季，哪能容许他乱叫我“大婶”。这没礼貌的小子可能视力也不太好！我从头到脚趾头，不知哪里像“大婶”？过路的人听到他这么叫我，都捂着嘴呵呵笑个不停！气死我啦！戴着鬼面具的男生，轻轻凑到我耳边吼道：“大婶！”天啊！他几乎是用尽全身力气吼出来的！他这一吼把我的耳朵震得嗡嗡作响，吼完，他得意地晃晃脑袋，下巴朝我微微翘起，一副“你拿我如何”的模样！他的动作，他的神态，实在是太可恶了！他明摆着和我作对，我懒得理睬他。看见他脑袋上戴着的鬼面具我就闹心，这白痴竟然大白天出来吓人！我伸出左手，使劲地掰我和他粘在一起的右手。这下我是彻底绝望了，胶水干了！OMG！这下我要怎么办呢？就在我垂头丧气、百般无奈之时，听见耳边传来轻视的嘲笑声。我愤怒地抬起头，目光对上眼前这戴着鬼面具的男生。这时我才发现，那面具的后面是一双浅褐色的漂亮眼眸，在夕阳的照耀下如玉石般晶莹剔透，清亮的眼眸散发着泉水般清新的气色。我呆呆地看着，怒火竟然顿时全灭！“老板，外面有人把家具胶撞倒了！”此时，家具店里传出女店员的惊呼声，紧接着听见高跟鞋走近发出的清脆响声。我心里紧张得犹如脱缰野马一路狂奔乱跳！完啦完啦，这次完啦！被老板抓住肯定要赔钱，我身上根本没钱，怎么办呢！“快点走，大婶，别发呆！”我还在发呆，“鬼面男生”拽着我的手作势要走。我拖住身体一动不动，我干什么要听他的？这小王八蛋，到现在还不改口，反正是他撞倒我，要赔钱也是他赔。他恨恨地瞟了我一眼，我明显感觉到他十分不满。他的手忽然用力，捏得我的手掌好痛，我差点惨叫出声，立刻对他怒目而视。“在那里，那小子在家具店门口！”我正想给前面这鬼面具男生讲讲道理，身后突然响起惊天动地的吼声。我下意识地回头，看见五六个穿得跟流氓似的高中生，边吼边气势汹汹地向我们这边奔来。旁边那高跟鞋踏地的声音也越来越近，想是店主也出来了，真是两面受敌、情势紧迫呀。

“烦死了！”“鬼面男生”顺着我的目光看向那群流氓高中生不满地说。……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)